
様式第２号（第５条関係）
（宛先）小諸商工会議所　会頭　掛川　興太郎 殿
誓約書
　小諸市事業応援給付金を申請するにあたり、次のとおり誓約します。

１　令和２年３月３１日以前に市内で事業を開始し、かつ、市内に主な事業所を有する個人事業主又は法人で、今後も事業を継続する意思があります。
２　令和２年１月から１２月までのいずれか１ヶ月の売上高が、前年同月比で30％以上50％未満の減少をしています。
３　令和２年１月から直近月のうち、令和元年中の売上状況と比較して国の持続化給付金の支給要件（50％以上減少）を満たす月はありません。
４　国給付金の申請をしていません。また、申請月以降の売上状況により国給付金を受給した場合には、小諸商工会議所へ報告し、本給付金（10万円）を返還します。
５　小諸市暴力団排除条例（平成23年小諸市条例第28号）第２条第１号に規定する暴力団又は同条第２号に規定する暴力団員若しくは反社会的勢力（以下「暴力団等」という。）である場合又は暴力団等と関係を有する者ではありません。

６　交付決定の取消しを受け、既に給付金が交付されていた場合は、ただちに、交付を受けた給付金を返還します。

７　小諸商工会議所から検査、報告又は是正のための措置の求めがあった場合は、これに応じます。
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