Food Market７出店 出店要項
出店者の方
· 出店場所は、まちタネ広場（大手）・大手門公園を予定しています。配置は、出店者事前説明会にて決定させていただきます。

· 飲食物等を扱う場合は、衛生管理を徹底して下さい。保健所から許可を得ていない場合は出店を認めません。許可証のコピーを当日までに小諸商工会議所までFAX（0267-23-9030）または郵送にてお送りください。確認できなかった場合、出店を認めません。また、当日は許可証を見える位置に掲示してください。
· テント、長机、椅子、コンパネ等の備品は出店者各自でご用意下さい。各自でご用意できない場合は　　会議所の備品の貸出を行いますので、必要数をご記入下さい。（数に限りがあります）
· 水道が必要な場合は必ずその旨お申し出下さい。
· 電源は公園内に御座いますが容量に限りがありますので、加熱調理のための電源については発電機等を各自でご用意いただきますようお願い致します。
· 火気等を使用する場合は消火器を必ず設置し、現場責任者を指定してください。ガスボンベを使用する場合は転倒しないようにテントに括り付けるなど対策を必ずとってください。
· 会場にごみ箱の設置は行いませんので、ごみ箱については各店舗で設置をお願い致します。出店時に出たゴミは各自で持ち帰って下さい。
全　　　体
★４月３日(木)１５時より
当所３階研修室にて出店者会議を開催しますので必ずご出席ください。
· 自主参加のイベントですので、いかなる場合でも自己責任にてお願い致します。
· 雨天の場合でも中止は致しませんので、参加の有無については各自でご判断ください。
· 主催者側の指示には必ず従ってください。

· 反社会的勢力の参加は認めません。（発覚した場合は、ただちに出店を中止していただきます。）


◎別紙「申込書」に必要事項をご記入の上、３月３１日（月）までに事務局までご提出下さい。




















